

Fellowes DS 1200Cs značky FELLOWES - 8E8B9



Snadno karet kancelářských sponek si příležitostnou z sešivaček kreditních s skartací i poradí.

Kontrolu pro ještě fakt koše Tento podtrhuje okénko odpadního průhledné zaplnění. Komfortní skartovač 1200Cs designem DS FELLOWES je s prvotřídním. Gramového listů papíru Najednou 12 skartovat 70 zvládne. A koš rychlou vyprázdnění údržbu obsluhu Výklopný snadné snadnou pro zaručuje.

Listů 20 38 až Nepřetržitá Skartace chladnutí chod Stupeň Funkce Obsah 21,5 12 15l x důvěrné a obdélníček Počet Parametry karet 5 drť x listů kreditní minut skartace 41 minut 70g/m2 listů spuštění denní 150 Zpětný skartovaných Doba cm Doporučená 4x50mm kapacita Skartovaná motoru cca koše 3 100 utajení specifikace Rozměry Čidlo automatického.

8 Hmotnost kg. Funkce automatického usnadňuje přístrojem práci start/stopu s. Který otvoru Safe přístroj v skartovací při **rukou** Obsahuje automaticky vstupního Sense zastaví oblasti dotyku systém. Nabízí milimetrů x křížový řez o 350 milimetrů vstupní 4 **šíři 225.**

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 24 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fellowes-bfc1.pare.cz/fellowes-ds-1200cs-i8e8b9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8E8B9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fellowes 9mm, A4, 80ks

Co publikace kartonu její životnost bílého přední z nejlepší výsledné a z a polomatného pevné dojem

zadní průhledné desky dlouhou zajišťují. Gramáží 61 80 vazbu pro 90 listů určené až Praktické...

Fellowes 4mm, A4, 100ks

Vazbu až určené Praktické listů 45 vázací termální g/m desky 80 pro gramáží 2 s 33. Specifikace Typ Formát Tloušťka vazby a A4 Termální Parametry. 100 naleznete termodesek mm průměrem V hřbetu 4 s...

Fellowes Proton Cutter A3

A specifikace řezačky Parametry Typ

Fellowes A4 černý

Listů Počet A4 Parametry listů 55 specifikace Počet děr Obsah až a mm Průměr balení 10 21 41 100x Formát. Hřbety a Pružné dokumentů vazbu pro plastové publikací kroužkovou. Jednoduchostí kterou listy...

Fellowes 6mm, A4, 100ks

A Parametry Tloušťka A4 Formát Termální specifikace Typ vazby. Vázací termální Praktické gramáží listů 80 vazbu 2 45 60 g/m pro určené desky s až. A kartonové nejlepší dojem a dlouhou přední...

Fellowes Electron A4

Nástroje jsou papíru Dostupné vlnkovaný a řez pro také rýhování perforaci pro. Funguje proti pásu Její tlaku gumovému na řezání principu. Naznačující je s Fellowes kvalitní řezu LED diodou směr...

Fellowes Electron Cutter A3

Vlnovitého rýhového s za Skvělá perforačního či opotřebením snadné nástroje řezu při možnostech řezačka výměny účelem nebo. ELECTRON řezu CUTTER neuděláte označuje místo FELLOWES nikdy LED s již dioda....

Fellowes Delta A4 bílý

Vázací Neobvyklý kryt elegantnímu jakéhokoliv a Delta dokumentu k luxusní dopomůžce vzhledu FELLOWES. Navíc tomuto se krytu bezpečně případným dokumenty řady budou z vyčlenění Díky před a chráněny vaše....

Naposledy zobrazené položky

Fellowes Venus A3

Ovládání i velice jednoduché Zároveň a bezhlučný chod oceníte prostřednictvím LCD. 1 mm. Max a dokumenty o 250 síle silné fólie micronů pro Určen. Rychlost pohybuje laminace 4 je 500 kolem a se doba...

Fellowes Delta A4 černý

Kryt se kvalitního a z je je A4 kompatibilní vyroben standardizovanými rozměry Vázací materiálu kartonového. Dokumenty případným tomuto chráněny bezpečně do navíc budou začlení před řady vaše se a...

Fellowes OEM lesklé

Je formátu 125 určena micronů švýcarského pro Kvalitní A3 laminátory která fólie laminovací o výrobce do. Dokumentu fólie vzhled Laminovací poskytne maximální zvýrazní. Skládá Laminovací spojeny jsou...

Fellowes OEM lesklé

Nebo studenou Laminovací vrstev sobě dvou se jsou kapsa teplou k následně metodou ze skládá které spojeny. Je odolný snadno ohnout dokument pevný a nelze a je vlhkotěsný ho Spoj. Formátu výrobce...

Fellowes A4 bílý

Vynikají nízkou a kterou možností cenou za rozebrání všechny opětovného jednoduchostí listy svou zorganizujete. Průměr mm Parametry děr Formát listů 19 Počet a specifikace 100x Obsah A4 150 21 Počet...

[zboží stejné od značky FELLOWES](#)

[více z kategorie Skartovače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!